



EDITAL RETIFICADOR N. 01/2023 VINCULADO AO EDITAL N. 14/2023, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO MESTRADO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS
TURMA 2023.

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 854 de 28 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 79 de 29 de abril de 2021, seção 2, página 24, e de acordo com as disposições da legislação em vigor, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL 14/2023, contendo as normas, as rotinas e os procedimentos que regem o processo seletivo para preenchimento de vagas do curso de Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos – Turma 2023, mediante as condições estabelecidas neste edital e seus anexos, disponibilizados no endereço eletrônico <http://selecao.ifmt.edu.br>.

RESOLVE:

I –RETIFICAR o Anexo I, do Edital 014/2023, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

Quadro 1. Cronograma do processo seletivo deste edital

ATIVIDADE	DATA OU PERÍODO
Lançamento do Edital	06/02/2023
Pedido de impugnação do Edital	07/02//2023 a 08/02/2023
Inscrições	09/02/2023 a 09/03/2023
Solicitação de isenção da taxa de inscrição	09/02/2023 a 12/02/2023
Resultado da solicitação de isenção	17/02/2023
Recurso das isenções	23/02/2023
Resultado dos recursos das isenções	28/02/2023
Prazo máximo para envio por e-mail dos anexos III e IV - procedimentos de heteroidentificação - item 5.12	03/03/2023
Prazo final para pagamento da inscrição	13/03/2023
Divulgação das inscrições deferidas	17/03/2023
Recurso das inscrições deferidas	20 a 21/03/2023
Resultado final das inscrições deferidas	24/03/2023
Publicação de convocação dos candidatos inscritos nas cotas raciais para participação das bancas de heteroidentificação	17/03/2023
Publicação do resultado preliminar das bancas de heteroidentificação	21/03/2023
Recurso contra resultado preliminar das bancas de heteroidentificação	22/03/2023
Resultado final das bancas de heteroidentificação	23/03/2023
Seleção	
Fase I. Prova de conhecimentos específicos	27/03/2023
Divulgação dos gabaritos	28/03/2023
Resultado preliminar Fase I	28/03/2023
Recurso para Fase I	29/03/2023
Resultado final fase I	31/03/2023
Seleção. Fase II. Análise de Currículo	03/04/2022
Entrevista	04 e 05/04/2023
Resultado preliminar Fase II	10/04/2023
Recurso Fase II	11 a 12/04/2023
Resultado final Fase II	13/04/2023



Resultado Final do Processo Seletivo	14/04/2023
Matrícula (entrega de documentos)	17 a 20/04/2023
Início das Aulas	24/04/2023

LEIA-SE:

Quadro 1. Cronograma do processo seletivo deste edital

ATIVIDADE	DATA OU PERÍODO
Lançamento do Edital	06/02/2023
Pedido de impugnação do Edital	07/02/2023 a 08/02/2023
Inscrições	09/02/2023 a 17/03/2023
Solicitação de isenção da taxa de inscrição	09/02/2023 a 12/02/2023
Resultado da solicitação de isenção	17/02/2023
Recurso das isenções	23/02/2023
Resultado dos recursos das isenções	28/02/2023
Prazo máximo para envio por e-mail dos anexos III e IV - procedimentos de heteroidentificação - item 5.12	14/03/2023
Prazo final para pagamento da inscrição	20/03/2023
Divulgação das inscrições deferidas	24/03/2023
Recurso das inscrições deferidas	27/03/2023
Resultado final das inscrições deferidas	28/03/2023
Publicação de convocação dos candidatos inscritos nas cotas raciais para participação das bancas de heteroidentificação	22/03/2023
Publicação do resultado preliminar das bancas de heteroidentificação	23/03/2023
Recurso contra resultado preliminar das bancas de heteroidentificação	24/03/2023
Resultado final das bancas de heteroidentificação	27/03/2023
Seleção	
Fase I. Prova de conhecimentos específicos	31/03/2023
Divulgação dos gabaritos	31/03/2023
Resultado preliminar Fase I	03/04/2023
Recurso para Fase I	04/04/2023
Resultado final fase I	06/04/2023
Seleção. Fase II. Análise de Currículo	06/04/2022
Entrevista	10 e 11/04/2023
Resultado preliminar Fase II	12/04/2023
Recurso Fase II	13 a 14/04/2023
Resultado final Fase II	17/04/2023
Resultado Final do Processo Seletivo	17/04/2023
Matrícula (entrega de documentos)	18 a 20/04/2023
Início das Aulas	24/04/2023

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1. Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital n. 14/2023.

2.2 Este edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cuiabá/MT, 09 de janeiro de 2023.

Cristovam Albano da Silva Júnior

Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Portaria nº 854/2021, de 28 de abril de 2021.